

中国，30/08/2018

苏伊士在华第四个研发中心揭幕 专注水处理的创新应用

在继上海化学工业区水研究中心、固废研发中心以及重庆中法环保研发中心之后，苏伊士在中国的第四个研发中心于 2018 年 8 月 30 日在上海揭幕，专门针对中国客户寻求创新的解决方案，不仅进一步提升苏伊士集团在华的研发实力，为其全面深耕中国水处理市场提供强大技术支持。

这个前身于2003年成立的GE水处理业务研发中心，现成为苏伊士全球科研的重要一员，倡导“在中国为中国”，研发的产品主要针对中国客户，全面覆盖化学、材料、生物工程、化学工程、环境工程五大基础研发领域，重点攻克难降解COD去除、先进膜/电分离技术、高浓盐水零排放及纯盐技术、数字化技术及服务、高效绿色水处理解决方案、难处理化工工艺过程解决方案。例如，由中国团队研发的高效生物反应器专门用于难降解有机物去除，经济高效。

苏伊士视创新为其业务的核心，创新也一直是苏伊士的基因。苏伊士集团通过推行结构化的开放式创新政策和数字化创新应对环保挑战。2017年在研发方面的投入达9,200万欧元，全球17个研发中心拥有650位专家、研究人员以及3,700多项国家级专利，每天我们的团队与当地合作伙伴一起创新，以实现智慧化和可持续的资源管理。

苏伊士集团亚洲地区首席执行官郭仕达表示：“苏伊士在创新方面已取得的成功令人鼓舞，而想到凭借我们专业团队的丰富经验以及集团对研发的不断投入，更为未来的无限可能感到振奋！而今天不仅是研发中心揭幕，也是苏伊士水务技术与方案大中华区新办公大楼落成启用，将大大增强苏伊士的科研力量，也将更好地发挥集团各部门的协同效应。我坚信，这不仅能够帮助中国，更能帮助世界更好地应对当前和未来的资源挑战！”

苏伊士水务技术与方案大中华区总裁黄翱清表示：“我们的专业团队在新产品研发、新工艺开发方面拥有15年的丰富经验，研发出非常多的产品线和核心技术以及这些核心技术形成的综合解决方案。我相信，新研发中心将发挥出本地研发的重要力量，一定能更好地帮助中国的客户，取得良好的经济效益与环境效益，共同建设‘绿水青山’。”

苏伊士于 2017 年收购GE水处理业务后，整合原有工业水处理业务板块并成立新部门苏伊士水务技术与方案。通过两家全球领先且高度互补的水务企业的强强联合，苏伊士不仅拥有世界领先的工业水解决方案及服务平台，更提升了苏伊士集团的科研能力，为其成为全球工业水处理领域的领导者提供坚实的基础。



苏伊士在中国的第四个研发中心于 2018 年 8 月 30 日在上海揭幕

媒体联系:

苏伊士亚洲

林绮云

+86 153 6376 7713

eva.lam@suez.com

苏伊士

苏伊士作为资源智慧化和可持续管理的全球领导者,旗下 9 万名员工遍布世界五大洲。我们提供的水务和固废管理解决方案,能让各大城市和工业优化其对资源的管理,提升其环境和经济绩效并符合监管标准。为了满足日益增长的需求,克服资源质量和短缺的挑战,苏伊士全力投身资源变革。集团充分利用数字化技术和创新的解决方案,每年回收 1,700 万吨的废弃物,生产 390 万吨再生原料和 7,000 吉瓦时的再生能源;在水资源保护方面,集团向 5,800 万人提供污水处理服务,回用污水 8.82 亿立方米。苏伊士于 2017 年的总收益达 159 亿欧元。

苏伊士在大中华地区

苏伊士在大中华地区的发展已逾 40 年,覆盖水务及固废资源管理。集团与各地的合作项目逾 70 个,旗下逾 8,000 名员工不断努力为当地政府机构、工商企业客户提供创新的、合适的解决方案,以应对气候变化和确保资源的可持续管理。在大中华地区,苏伊士建立了 260 多座水处理厂和污水处理厂并为 2,000 万人口提供饮用水服务;在澳门运营着中国水务行业的第一个 PPP 项目以及在重庆负责中国内地第一个供水专营合同;集团也是香港固废处理的领导者,同时也为内地 11 个工业园区提供专业环境管理服务。

关于苏伊士亚洲更多资讯

请浏览我们的网页及社交媒体

